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      ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
  

Στην κατάμεστη ισόγεια αίθουσα του Δημαρχείου Βιάννου στην Άνω Βιάννο
πραγματοποιήθηκε, το πρωί της Κυριακής , η τελετή ορκωμοσίας του Δημάρχου Βιάννου κ.
Παύλου Μπαριτάκη, του νέου Δημοτικού Συμβουλίου και των μελών των Συμβουλίων
Τοπικών Κοινοτήτων, παρουσία φορέων, αρχών και πλήθους κόσμου.

  

Την τελετή της ορκωμοσία της Δημοτικής Αρχής Βιάννου τέλεσε ο Σεβασμιότατος
Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου & Βιάννου κ.κ. Ανδρέας. Παρόντες στην τελετή
ήταν οι Βουλευτές Ηρακλείου κ. Λευτέρης Αυγενάκης, κ. Μάξιμος Σενετάκης και κ. Κώστας
Δαμαβολίτης, ο νέος Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Βασίλης Λαμπρινός, ο νέος Δήμαρχος
Χερσονήσου κ. Γιάννης Μαστοράκης, ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδος κ. Ζαχαρίας
Καλογεράκης, και ο Δήμαρχος Γόρτυνας κ. Νίκος Σχοιναράκης, ο Αστυνομικός Διευθυντής
Ηρακλείου Ταξίαρχος Νίκος Χριστοφάκης, καθώς και εκπρόσωποι των ενόπλων δυνάμεων,
των σωμάτων ασφαλείας, φορέων, συλλόγων και σωματείων.
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Επιπλέον, απέστειλαν γραπτώς τις ευχές τους στη Δημοτική Αρχή, καθώς ανειλημμένες
υποχρεώσεις δεν τους επέτρεπαν να παραστούν στην τελετή, ο Υφυπουργός Εργασίας,
Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας κ. Βασίλης Κεγκέρογλου, η Δήμαρχος Φαιστού κα Μαρία
Πετρακογιώργη και ο Αστυνομικός Διευθυντής της Περιφέρειας Κρήτης Υποστράτηγος
Μιχαήλ Καραμαλάκης.

  

Ο Δήμαρχος Βιάννου, κ. Παύλος Μπαριτάκης, στην ομιλία του στο πλαίσιο της τελετής
ανέφερε:

  

Βρισκόμαστε σήμερα εδώ, λίγες στιγμές μετά τον όρκο που δώσαμε, να υπηρετήσουμε αυτό
τον τόπο "...εκπληρώνοντας τίμια και ευσυνείδητα τα καθήκοντά μας, και υποσχεθήκαμε ότι
θα υπηρετήσουμε την πλησιέστερη και φιλικότερη προς τον πολίτη μορφή αυτοδιοικητικής
εξουσίας με σύνεση, εντιμότητα, αξιοκρατία, εργατικότητα και διαφάνεια. Το πράξαμε ήδη
κατά την διάρκεια της πρώτης Δημοτικής περιόδου που ολοκληρώνεται σε λίγο και γι' αυτό
άλλωστε οι πολίτες, μας εμπιστεύθηκαν ξανά δίνοντας μας ισχυρή και ξεκάθαρη εντολή να
προχωρήσουμε μπροστά. Θέλω να σας βεβαιώσω, λοιπόν, ότι τόσο εγώ όσο και οι
συνεργάτες μου, με αυτές τις αρχές θα συνεχίσουμε να πορευόμαστε και με τη συνεργασία
όλων των δημοτών, θα μπορέσουμε να δημιουργήσουμε στην δύσκολη πενταετία που
έρχεται. Προτρέπω, όλους τους νεοεκλεγέντες Συμβούλους, ανεξαρτήτως παράταξης στην
οποία ανήκουν, να εργασθούν ευσυνείδητα και συστηματικά, ώστε να προσφέρουμε όλοι
μαζί το καλύτερο δυνατό στην κοινωνία του Δήμου μας .

  

Έχω και στο παρελθόν αναφερθεί ότι, ο μοναδικός σκοπός ύπαρξης και λειτουργίας μας,
είναι η εξυπηρέτηση των δημοτών, και η αντιμετώπιση των μεγάλων προβλημάτων που
αντιμετωπίζει ο Δήμος, λειτουργώντας συλλογικά και αποτελεσματικά . Θέλω να τονίσω
ιδιαίτερα ότι μέσα από τη διαφορετικότητα των λόγων ενδυναμώνουμε τη Δημοκρατία μας.
Για το σκοπό αυτό, θα συνεργαστούμε με όλες τις παρατάξεις στο Δημοτικό Συμβούλιο και
δεν θα διστάσουμε στις συζητήσεις του Δημοτικού Συμβουλίου ή της Οικονομικής
Επιτροπής να υιοθετήσουμε και απόψεις των συναδέλφων της μειοψηφίας, αλλά
παράλληλα και να συνθέσουμε τα προγράμματα μας προς όφελος των πολιτών και της
επίλυσης των προβλημάτων που έχει ανάγκη ο τόπος μας . Άλλωστε αυτό πράξαμε και
στην τρέχουσα δημοτική περίοδο με όλες τις δημοτικές παρατάξεις με μοναδικό γνώμονα
τα συμφέροντα του Δήμου μας και τους ευχαριστούμε γι' αυτό.

  

Σήμερα σε ένα πραγματικά δύσκολο οικονομικό περιβάλλον η Τοπική Αυτοδιοίκηση με
μειωμένους πόρους και ελάχιστα μέσα, στο αυτοδιοικητικό πλαίσιο που δημιούργησε ο
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ καλείται να αναδείξει τον κυρίαρχο ρόλο της στις τοπικές κοινωνίες.
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Η αυτοδιοίκηση στα 3,5 χρόνια του Καλλικράτη βίωσε:

    
    -    τη συνεχή περικοπή των θεσμοθετημένων πόρων σε ποσοστό άνω του 70%    
    -    την υποχρηματοδότηση σε σχέση με τις νέες αρμοδιότητες που ανατέθηκαν    
    -    την έλλειψη προσωπικού που οδηγεί σε υποβάθμιση των δημοτικών υπηρεσιών και
αυτό θα είναι από τα κυρίαρχα ζητήματα της νέας πενταετίας     
    -    Ένα αναχρονιστικό θεσμικό πλαίσιο που δυσχεραίνει τη λειτουργία μας και αυξάνει
τη γραφειοκρατία     
    -    την αύξηση των κοινωνικών προβλημάτων δημιούργημα της οικονομικής κρίσης που
μας αναγκάζει να αναζητούμε δράσεις στήριξης των ασθενέστερων κοινωνικών ομάδων
χωρίς όμως να έχουμε καμία οικονομική στήριξη.     

  

Θέλω να σας ευχαριστήσω όλους από τα βάθη της καρδιάς μου, όλους για τη σημερινή σας
παρουσία. Το σημερινό σας παρών σε αυτή την πολύ σημαντική στιγμή στο ξεκίνημα της
Νέας Δημοτικής Περιόδου, δίνει σε εμένα και τους συνεργάτες μου μεγάλη Δύναμη και
μεγάλη 
Ευθύνη
.

  

Δύναμη για να συνεχίσουμε να υλοποιήσουμε τις ιδέες και το πρόγραμμα μας αλλά και να
αντιμετωπίζουμε την δύσκολη καθημερινότητα με πολλές ελλείψεις λιγοστά μέσα, και
ελάχιστα χρήματα.

  

Ευθύνη για να ανταποκριθούμε στις προκλήσεις του μέλλοντος, έχοντας πάντα στο
επίκεντρο του ενδιαφέροντος μας τον συνδημότη μας.

  

Ευχαριστώ τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τη συνεργασία και την πολύτιμη βοήθειά
τους. Ιδιαίτερα θέλω να ευχαριστήσω τους απερχόμενους Δημοτικούς Συμβούλους που
αφιέρωσαν ένα μεγάλο κομμάτι της ζωής τους στα Δημοτικά μας ζητήματα και που η
προσφορά τους έχει αναγνωριστεί από την Τοπική Κοινωνία. Ευχαριστώ τους
εργαζόμενους στο Δήμο για την εργατικότητα, την ευγένεια και την προθυμία τους. Μα
πάνω από όλα θέλω να εκφράσω ένα μεγάλο ευχαριστώ μέσα από την καρδιά μου σε όλους
εσάς. Τους Δημότες και τις Δημότισσες, τους κατοίκους του Δήμου μας και την αγάπη, τη
συνεργασία και την εμπιστοσύνη που περιέβαλαν κάθε μας προσπάθεια.
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Φίλες και Φίλοι,

  

Το μεγαλείο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης είναι να λύνει προβλήματα και να ανοίγει δρόμους,
εκεί που όλοι οι άλλοι αδυνατούν. Με αυτή την αρχή θα πορευθούμε.

  

Σας ευχαριστώ και καλή δύναμη σε όλους μας.

  

Χαιρετισμός Δημάρχου -Αρχείο pdf (48.92 KB)
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